



省第十一次党代会举行预备会议

楼阳生主持并讲话

会议通过大会主席团、大会秘书长、代表资格审查委员会成员名单及大会议程

本报讯(河南日报记者 李铮 冯芸) 10月25日,中国共产党河南省第十一次代表大会预备会议在省人民会堂举行。

楼阳生、王凯、孔昌生、孙守刚、李亚、穆为民、陈舜、周霁、江凌、徐立毅、曲孝丽、陈兆明在主席台就座。楼阳生主持并讲话。

省第十一次党代会应到代表920名,出席预备会议的代表892名,符合规定人数。

孔昌生汇报了省第十一次党代会筹备情况。会议表决通过了由107人组成的主席团成员名单,通过孔昌生为大会秘书长,通过由15人组成的代表资格审查委员会成员名单。

会议通过了省第十一次党代会大会议程。大会的议程为:一、听取和审查中国共产党河南省第十届委员会的报告;二、审查中国共产党河南省第十届纪律检查委员会的工作报

告;三、选举中国共产党河南省第十一届委员会;四、选举中国共产党河南省第十一届纪律检查委员会。

楼阳生在讲话中指出,中国共产党河南省第十一次代表大会的召开,是全省人民政治生活中的一件大事。党中央对开好这次党代会寄予厚望,全省上下高度关注、满怀期待。这次大会历史方位特殊。大会召开于我们党成立100周年的重要节点,召开于开启全面建设社会主义现代化河南新征程的重要时刻,召开于新发展阶段构建新发展格局、新时代推动中部地区高质量发展意见出台实施、黄河流域生态保护和高质量发展国家战略深入推动的重要关头,在河南发展历史进程中具有承前启后、继往开来的重要里程碑意义。这次大会承载期许深厚。这次党代会就是要高举伟大旗帜、牢记领袖嘱托,动员全省上下坚定沿着习近平总书记指引的方向

勇毅前行,用“奋勇争先、更加出彩”的实际行动,向习近平总书记和党中央交出一份优秀答卷。这次大会肩负使命重大。当前河南发展站上了新的历史起点,到了可以大有作为的关键阶段。我们要对标对表中央精神,以前瞻30年的眼光想问题、作决策、抓发展,紧紧围绕“两个确保”奋斗目标,进一步绘就现代化河南建设的宏伟蓝图,汇聚万众一心跑好接力赛、奋进新征程的磅礴伟力。

楼阳生强调,参加党代会的各位代表,肩负着全省广大党员和亿万中原儿女的期望与重托。要切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以对党高度负责、对全省人民高度负责、对河南发展高度负责的态度,忠诚履职、担当尽责,以强烈的政治责任感和历史使命感,把省第十一次党代会开成高举旗帜、牢记嘱托的大会,开成践行

初心、勇担使命的大会,开成锐意进取、团结奋进的大会。一要认真审议大会报告,绘就好蓝图。要自觉胸怀“两个大局”,站位全省全局,认真研读报告,发表真知灼见,使报告更加完善,用宏伟壮阔的蓝图、催人奋进的目标、务实有力的举措,引领全省上下振奋精神、焕发斗志,向着实现“两个确保”阔步迈进。二要正确行使代表权利,选出好班子。要深刻理解中央关于加强领导班子建设的要求,进一步增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,把发扬党的民主与执行党的决议、贯彻党的主张统一起来,确保大会选举圆满成功。三要严格遵守纪律规矩,营造好风气。要模范遵守大会各项规定,坚决服从大会组织领导,认真参加各项活动,严格落实中央“十严禁”纪律要求,形成清明清正清新良好会风,为构建持久风清气正的政治生态立标杆、作示范。

省第十一次党代会代表资格审查委员会举行会议

会议听取关于代表选举和代表资格初步审查情况的汇报
通过提请大会主席团审议的关于代表资格的审查报告(草案)

本报讯(河南日报记者 冯芸 马涛) 中国共产党河南省第十一次代表大会代表资格审查委员会10月25日下午举行会议,听取关于代表选举和代表资格初步审查情况的汇报,通过提请大会主席团审议的关于代表资格的审查报告(草案)。

会议由代表资格审查委员会主任孔昌生主持,代表资格审查委员会副主任陈舜、曲孝丽出席会议。陈舜作关于中国共产党河南省第十一次代表大会代表选举和代表资格初步审查情况的汇报。

根据省委十届十三次全会通过的《关于召开中国共产党河南省第十一次代表大会的决议》和省委《关于中共河南省第十一次代表大会代表选举工作的通知》要求,全省划分了27个选举单位,由选举单位召开党代表大会或党代表会议,选举产生省第十一次党代表大会代表。在省第十一次党代表大会代表的选举工作中,全省各级党组织认真履行职责,认真贯彻执行了民主集中制原则,代表候选人初步人选和预备人选的酝酿、提名、推选,坚持自下而

上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选,进行严格的组织考察、代表资格联审和代表资格初步审查,广泛听取了各方面的意见。严格执行党章和中央、省委的有关规定,所有代表均采用无记名投票方式进行差额选举。

在920名代表中,各类专业技术人员204名,占22.2%;省以上先进模范人物114名,占12.4%;解放军、武警部队代表17名,占1.8%。工人代表46名,占5.0%;农民代表34名,占3.7%。女代表252名,占27.4%。少数民族代表30名,占

3.3%。50岁及以下代表490名,占53.3%。研究生学历代表394名,占42.8%;本科学历代表437名,占47.5%;大专及以下学历代表89名,占9.7%。选出的代表有较高的思想政治素质、良好的作风品行和较强的履职能力,在各自岗位上作出了显著成绩,是全省党员中的优秀分子,充分体现了代表的先进性、纯洁性和广泛性。

会议表决通过了提请大会主席团审议的关于代表资格的审查报告(草案)。

省第十一次党代会主席团举行第一次会议

本报讯(河南日报记者 冯芸 马涛) 中国共产党河南省第十一次代表大会主席团10月25日下午在省人民会堂举行第一次会议。

楼阳生主持会议。

会议推选出主席团常务委员会委员,他们是:楼阳生、王凯、孔昌生、孙守刚、李亚、穆为民、陈舜、周霁、江凌、徐立毅、曲孝丽、陈兆明。

主席团常务委员会委员在主席

台就座。

会议还通过了省第十一次党代会执行主席分组名单,省第十一次党代会代表资格审查委员会关于代表资格的审查报告,省第十一次党

代会列席人员、邀请人员名单,省第十一次党代会大会日程,省第十一次党代会副秘书长名单,省第十一次党代会秘书处组织机构,省管党费收缴、使用和管理情况的报告。